



ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ

На стадионе «Металлург» началось первенство области по ручному мячу. В соревнованиях принимают участие спортсмены Челябинска, Златоуста, Коркино, Миасса и Магнитогорска.

В первый день состязаний магнитогорцы не выступали.

Гандболисты Челябинского электрометаллургического комбината со счетом 31 : 13 одержали победу над командой Миасского автомобильного завода. Спортсмены Коркино победили златоустовских металлургов — 22 : 17.

В. ЛЕВЧЕНКО, инструктор физкультуры.

0 : 0...

Очередной матч на первенство СССР по футболу среди команд класса «Б» металлурги провели с курганским «Строителем». Встреча закончилась ничью: 0 : 0. После серии поражений магнитогорцев можно утверждать, что итог этого матча в нашу пользу.

ИНФОРМАЦИЯ КЛИЕНТОВ

Министерство путей сообщения приняло решение улучшить организацию заблаговременного извещения клиентов о предстоящем прибытии грузов в их адрес.

Когда есть энтузиасты

Можно было ожидать чего угодно, только не победы сортопрокатчиков в летнем первенстве комбината по волейболу. Знатоки прочли в чемпионы другие команды: листопроекатчиков, мартеновцев, на худой конец электроремонтников.

Но вот решающая встреча — электроремонтники и сортопрокатчики. Кто кого? Начало не предвещало последним ничего хорошего. Более того в первой партии команда сортопрокатчиков, выступающая без основного игрока Геннадия Кшакова, была на грани поражения. Достаточно назвать счет 14 : 8 в пользу электроремонтников. Не сколько сильных ударов, и

ХУДОЖНИК СУВОРОВ НА ЭТУДАХ.

Фото А. Халецкого.

вот уже 14 : 14. Затем еще две подачи, и счет 16 : 14 в пользу команды СПЦ.

В новой партии электроремонтники вновь овладевают инициативой. Вновь они ведут с разрывом в 7 мячей. Но вот опять перелом и огромным напряжением коллектив сортопрокатного цеха выигрывает со счетом 15 : 12.

Виктор Куликовский, секретарь комсомольской организации сортопрокатного цеха, считает, что победа досталась «чудом». Что, ж, хорошо когда случаются такие «чудеса»!

Только не в одном «чуде» дело.

«Кровопротитная» борьба с гандболистами рудника горы «Магнитной». В первой половине ни одной из команд не удалось добиться перевеса — 5 : 5. Темп игры исключительно высок. Все решит выдержка и умение сохранить силы для решающего наступления. Сортопрокатчики заменяют некоторых игроков. В борьбу вступают резервы. Команде рудника заменить игроков нечем.

Здесь уже успех борьбы решил не чудо, а резерв. Иметь резерв подготовленных спортсменов — это большое дело.

Возглавляют турнирную таблицу сортопрокатчики и в футболе. Они победили всех своих конкурентов в подгруппе, и только в их встрече с железнодорожниками горного управления был зафиксирован ничейный результат.

В чем же секрет успехов, которых добились сортопрокатчики в нынешнем сезоне? В энтузиастах. В больших любителях спорта. Такими являются сам Виктор Куликовский, Борис Казаков, Леонид Чиряев, Геннадий Ушаков, Анатолий Красильников, Леонид Дьяков и другие.

Они используют любую возможность для тренировок. В 95 квартале сделали футбольное поле. Виктор Куликовский организовал встречу цеховой команды с квартальными футболистами. Играли и ребята 8-го квартала. Польза и тем и другим.

Когда сборной города по ручному мячу нужно было провести тренировочную встречу в партнеры взяли сортопрокатчиков. Последние, конечно, проиграли, но зато какая тренировка!

Один из родственников Виктора Куликовского живет в совхозе «Харьков». Он попросил как-то приехать к ним в совхоз сыграть в футбол. За сортопрокатчиками дело не встало. Приехали, сыграли — 2 : 2. Словом, спортсмены цеха во главе с комсоргом используют все возможности для тренировок.

В. КРАСНОВ.

ЗАБОТЫ АВИАТОРОВ

Токийский аэропорт ожидает в конце сентября и начале октября настоящее нашествие пассажиров. Предполагается в этот период обслужить 365 дополнительных рейсов. Самая горячая пора — октябрь, когда будет принято 280 самолетов участников и гостей олимпиады.

Редантор П. В. ПОГУДИН.

Осторожно на поворотах

О НЕОБХОДИМОСТИ соблюдения правил уличного движения говорится и пишется много. И все же к этой теме приходится возвращаться вновь. Борьба с дорожно-транспортными происшествиями — дело не только работников автоинспекции и милиции, но и всей общественности. Вести эту работу нужно настойчиво, повседневно.

Надо понять наконец, что нарушения правил движения приносят ущерб государству, ведут к человеческим жертвам. А охрана здоровья и жизни людей — это первоочередная задача всех.

13 сентября на правом берегу из машины, принадлежащей цеху благоустройства, выпало двадцать человек. Девять ранено. В чем причина аварии? В том, что, не соблюдая правила движения люди ехали в машине стоя. Когда автомашину качнуло на выбоине, пассажиров наклонило в одну сторону, в результате открылся борг.

А вот к чему приводит выезд на технически неисправном автомобиле. 8 сентября рабочий цехового цеха Василий Неклюдов на личном «Москвиче» ехал по улице Горького. Машина была технически неисправна. Водитель сбил велосипедиста. Правда, в этом виновен и сам велосипедист, он заехал на левую сторону шоссе. Но если бы машина у В. Неклюдова была исправна, он сумел бы остановиться.

Нередки несчастные случаи из-за несоблюдения правил перехода через улицу перед близко идущим транспортом.

7 сентября на проспекте Ленина гражданин Владимир Федорович Вдовцев решил перебежать дорогу перед близко идущим автомобилем и был сбит. Итог — тяжелая травма. Спрашивается, неужели нельзя было подождать, пока машина пройдет?

Беда в том, что взрослые дают дурной пример детям. Требуя от подростков выполнения правил движения, следует прежде всего выполнять их самим. Нельзя проходить мимо таких фактов, как игра детей на мостовых, катание на велосипедах.

Ясно одно, когда все взрослые будут ревностно относиться к выполнению правил уличного движения, число дорожных происшествий по вине пешеходов и пассажиров резко снизится.

В городе еще немало несчастных случаев из-за того, что не все

водители понимают, как велика опасность, когда за рулем сидит пьяный. С этим злом пора покончить, ибо с повышением интенсивности движения пьяный водитель — преступник.

Не может быть места за рулем таким любителям спиртного, как прораб «Земстроля» Н. И. Носенко, который, управляя личным «Москвичом» в нетрезвом состоянии, ударился в стоящий автомобиль. Жертв, правда, не было, если не считать, что сам виновный попал в вытрезвитель.

Хочется уже в который раз обратиться с призывом ко всем магнитогорцам:

— Давайте, товарищи, уважать и соблюдать правила уличного движения и тогда не будет в нашем городе несчастных случаев.

ГЛАЗАРИН, госавтоинспектор.

Подпишитесь на эти издания

«ГОРНЫЙ ЖУРНАЛ»

Ежемесячный научно-технический и производственный журнал. Широко освещает достижения горной науки и техники, передовой опыт горно-рудной промышленности СССР и развитие горного дела за рубежом. Особое внимание уделяет механизации и автоматизации производственных процессов на шахтах, карьерах и обогатительных фабриках, увеличению рентабельности горных предприятий. Систематически публикует статьи о новых машинах, механизмах и технологических процессах, разработанных проектно-конструкторскими институтами, заводами горного машиностроения и

предприятиями горнодобывающей промышленности.

Подписная цена: на год — 7 р. 20 к. на 6 месяцев — 3 р. 60 к. «БЕЗОПАСНОСТЬ ТРУДА В ПРОМЫШЛЕННОСТИ»

Ежемесячный научно-технический и производственный журнал освещает вопросы, связанные с состоянием и улучшением техники безопасности на предприятиях и стройках угольной, горнорудной, химической, нефтехимической, нефтегазодобывающей, нефтеперерабатывающей и других отраслей промышленности.

Подписная цена: на год — 4 р. 80 к. на 6 месяцев — 2 р. 40 к.



СОВЕТЫ ВРАЧА

Чистота — залог здоровья

В нашей стране вследствие постоянного роста культурного уровня и материального благосостояния населения созданы все условия для дальнейшего неуклонного снижения заболеваемости. Тем не менее среди рабочих комбината еще встречаются заболевания пидермитами.

Наряду с общественными мерами гигиены, в деле профилактики гнойничковых заболеваний большое значение имеет личная гигиена, регулярная стирка, ремонт и сушка спецодежды, содержание в чистоте нательного белья.

Следует помнить, что грязная промашинная, пыльная одежда способствует загрязнению кожных покровов, вызывает раздражение кожи и может вызвать заболевания. После работы рабочую одежду надо сразу снимать и оставлять в гардеробе на производстве. Уходить домой с завода в рабочей одежде не следует, так как этим самым увеличивается

время соприкосновения загрязненной одежды с телом.

Необходимо тщательно следить за чистотой белья, так как загрязненному его маслами, амальгамой, пылью, проникающими через рабочую одежду, может способствовать развитию кожных заболеваний.

Нельзя допускать ношение одежды без нательного белья.

М. КРИШТОФОР, врач-дерматолог.

Н. ЗИМИНА  
ВЫСШАЯ НАГРАДА

Опять трещал огонь аплодисментов, Опять стояла я на авансцене Порой бывают странные моменты, Когда раздумья зрителей не ценят. И я с каким-то равнодушным взглядом, С наигранной улыбкой на губах. Чуть поклонилась. Звучи серенады Еще будили закулисный страх Вдруг тоненькая девушка из зала Мне поднесла букет и прошептала: «Спасибо! Это ото всех от нас». И я, вдыхая аромат сирени, Разглаживая нежность лепестков, Благодарилла снова всех в волнении Несла по-новому признательность без слов. Я поняла, что за улыбкой надо Платить улыбкой искренней, живой И принимать как высшую награду За песню чувств плещущий прибор.

Я не могу смотреть в твои глаза, Они блестят, как по утру роса, Они полны палящего огня Они чаруют и пленяют меня. И никому их жара не унять, Они хотят любить и жаждут жить. Но, я боюсь, а вдруг не для меня Они полны палящего огня, А вдруг другая на пути твоём Наполнила их светом и огнем.

Механизация

Поточную механизированную линию построили рабочие-рационализаторы свинцовоцинкового комбината в Усть-Каменогорске (Восточный Казахстан). Она представляет собой систему механизмов, с помощью которых без участия грузчиков электрондукционные плавильные печи загружаются листами катодного цинка, а «сваренный» в печах металл разливается в слитки, которые затем укладываются в штабеля и подаются в вагоны.



Стр. 4. 27 сентября 1964 года